

端午小长假 民俗趣味浓

“三小时”出行圈成首选 夜间消费迎来小高峰

“绿杨带雨垂垂重，五色新丝缠角粽。”今年的端午节相较往年来得有些晚，但丝毫没有影响游客外出“透透气”的计划。无锡各大景区在坚持“限量、预约、错峰”开放和做好常态化疫情防控的前提下，也推出了丰富多彩的民俗体验和演艺活动。

景区民俗趣味浓

记者从鼋头渚、无锡动物园、灵山拈花湾等景区获悉，客流量比去年同期下跌了40%左右，从入园人次上来看，与五一差不多。“我觉得此次端午的活动挺多的，比五一还热闹。”游客王依敏告诉记者，她与父母选择从昆山自驾到无锡，就是看中了惠山古镇在举行“一叶扁舟纪屈原”水陆巡游，展现传统

端午民俗风情也是父母特别喜欢的，期间还有点雄黄、挂蛋、做香包等游艺活动，十分有趣。荡口古镇孝义广场上乐声悠扬，舞龙舞狮表演更引来此起彼伏的掌声，辟邪仪式、主题手作、民俗知识竞答，吸引老幼乡亲的参与。

端午自然与龙舟分不开，2020年“江南水城”龙舟皮划艇全

城巡游，从宜园团氿风景区到宜兴体育中心，抵达东氿水域，带大家泛舟体验江南水城。“我拍了一张很满意的照片，鼋头渚景区的船娘撑起摇橹船，太美了。”市民张军峻带着相机到景区，给女朋友拍照，没想到最满意的照片居然是船娘，特别怕女朋友生气。

周边游稳坐C位

“随着疫情防控常态化，预约制已逐步融入游客的生活，成为新的消费习惯。提前搜索目的地信息，让游客在做好自身防疫的同时，对旅游目的地的吃住行更为了解，约八成的游客会在携程、驴妈妈、同程等先生平台提前预订，做好错峰出行的准备。”无锡旅游行业协会相关负责人表示，

无锡近期推出的旅游消费券、旅游大礼包，都起到促进消费的作用，不少游客低价抢购“景区+酒店”此类套餐，端午期间预定量挺不错。

虽然端午假期高速公路不免费通行，但游客出行仍以自驾游为主，周边游依旧火爆，短途游受到谨慎观望游客的青睐。驴妈妈

旅游网发布的《2020端午小长假出游总结报告》显示，无锡位居全国客源地前十。节日期间，过半游客选择周边游试水，近40%的游客选择本地或省内游，“三小时”出行圈成为首选。从无锡各大景区购票数据来看，90后成为最积极的“玩乐”人群，00后不甘示弱，游客呈现年轻化趋势。

夜间消费迎小高峰

近来“夜市”成了热词，各地纷纷出台政策鼓励夜市重新开放，端午假期的夜间消费将迎来夏日的一波小高峰。有数据显示，2020年端午节期间，全国日均夜间消费额预计比2020年5月最后一个周末的日均消费额增长11%。“昨天想去南长街散步，人还真不少。”市民陈育告诉记者，因为住在南长街附近，晚上想和老伴去溜达下，没想到人还挺多。

作为锡城文商旅产业的重要阵地，梁溪区与滨湖区在今年的消费促进活动中也更加突出夜间经济主题。大剧院旁蠡湖边的街头艺人愈发受到市民欢迎，随着主题活动的增多，这里已然成为年轻人夜间文化的聚集地。近日，无锡的文化演艺市场开始复苏，大剧院和大会堂的演出陆续恢复，让很久没有走进剧场看演出的市民兴奋不已，同时拉动了新一波夜消费。

(璩璐)



昨天，游客太湖管社山庄游览。(陈大春 摄)

古玩城开夜市了 宜兴“夜经济”持续升温

本报讯 6月26日，陶都古玩城开设夜市，宜兴文玩交易市场自此可以夜间摆摊了。连日来，宜兴陶都古玩城、宜兴阳光100凤凰街和宜兴蛟桥步行街纷纷出现夜间集市，宜兴“夜经济”持续升温，市场规模不断扩大，已经成为拉动消费增长的新引擎。

疫情发生以来，宜兴各类专业市场受到影响。据陶都古玩城王国宏董事长介绍，陶都古玩城安排每个双休日的白天和夜晚开设集市。在夜间古玩集市开设的头一天，100多家摊主出摊，成交情况还不错，没有一家“做白水”。市场管理方为规范和引导文玩市场文

明交易，不仅设置了晴雨棚、商品展示台桌，还科学设置灯光环境，方便交易双方进行比较和甄别商品品质，进行电子支付。在古玩城夜间集市的中心区域还安排了中心舞台，进行抖音直播，聚敛人气。业主们表示，古玩城开设夜市，激活了固定商户的夜间经营活动，延长了有效经营的时间长度。

据了解，15000平方米包含230间标准商铺的陶都古玩城，吸引台湾、福建、上海、广东及宜兴本地商户入驻，市场辐射影响力与日俱增，业已成为长三角地区民间文化交流活动的主要集散地之一。这个市场位于宜兴市丁蜀镇，截至

目前，这家古玩专业市场是宜兴第一家开设夜市的交易市场场所。

与此同时，在宜兴城里，老城区的蛟桥步行街和东氿新城的阳光100凤凰街开设的夜间集市，声动八方。汽车后备箱集市、餐饮服务、日用百货等，受到市民群众热烈回应。其中，阳光100凤凰街的车辆停放出现满负荷；蛟桥夜以“一街夜市、半城烟火”为主题，夜间呈现全业态的商业服务，激发了宜兴市民的消费热情。一批特色夜景区、特色夜美食、特色夜购物、特色夜文化活动等夜间经济发展主体，有望成为宜兴“夜经济”的生力军。(何小兵)

双色球今晚开奖 奖池10.09亿

今晚双色球第2020056期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为94点，小幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间在100-125之间。上期无落号开出，落号奖号连续2期未开出，本期关注0、5尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续3期开出后出现隔断，后期有走热趋势，本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码12，本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03,05,06,08,12,20,22,26,28,33+11,14(仅供参考)

福 彩 开 奖

福彩3D 第2020130期

4 5 5

15选5 第2020130期

04 08 11 13 14

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第 20055 期:

03 04 12 18 34 + 10 12

排列3/排列5第 20129 期:

0 1 1 9 8

★大乐透奖池: 7.33 亿元

★7位数奖池: 1.14 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“锡康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医